

Indkaldelse til bestyrelsesmøde d. 2. september 2024 kl. 17.00

Indkaldte: Bitten, Johanna, Steffen, Kim, Lene, Johanna, Mai-Britt , Jens-Christian

Afbud: Mai-Britt

	Valg af ref./dir.	
1	Til og fra driften Status på punkterne	<p>Sager til driften: Trappetårnene, Er der udarbejdet en tidsplan?</p> <p>Materialegård – hvad sker der, Den er opsagt pr. 1. juli 2024 med overdragelse til afd. 29 den 1. januar 2025. Vi begynder en plan for fornyelse mv i løbet af efteråret.</p> <p>Status på overgroet have? Sagen er i proces og er i fase 3</p> <p>Borde/bænke på den store legeplads Vi vil gerne udskiftet de borde/bænke der står på den store legeplads med 4 nye i vedligeholdelsesfrit materiale. Status? JC vil bestille 4 stk. til os Hvis det kan gå hurtigt, vil det være rigtig fint 😊</p> <p>Buske ved ladestandere og grengård ønskes skiftet til laurbærbuske. Mangler, hvad sker der her?</p> <p>Helhedsplan for Stenager Der er indkaldt til møde med GB den 24. september kl. 1615</p> <p>Fiber fra TDC Hvornår kan beboerne blive koblet op på fiberen? Hvornår vi får besked?</p> <p>Breve til beboere om overholdelse af husorden mv. Der skal sendes breve i hh til husordenen, men der kommer ikke rykkere til de berørte beboere</p> <p>Bestilling af Office pakke til vores PC</p>
2.	Indlæg til GB Nyt Deadline den 21. sept.	Beboermøde i september
3.	Beboermøde d. 4. sept.	<p>Forslag fra bestyrelsen, vi har ingen Forslag fra beboer vedr. parkering Vi er klar med bestilling af forplejning, vi bestiller sandwich, vand og sodavand og godter. Vi mødes kl. 1630</p>
4.	Beboerhus	Er der økonomi til at få malet i beboerhuset i 2024?
5.	Næste møde og fremtidige mødedatoer i 2024	<p>- 4. september afdelingsmøde - 14. oktober - 4. november (flyttes pga. samarbejds møde) - 2. december</p> <p>GB deltager på: - 4. september afdelingsmøde</p>
6.	Evt.	